

Consultas Realizadas

Licitación 389237 - LLAMADO MOPC Nº 136/2020 CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE SEGURO MEDICO SANATORIAL INTEGRAL PARA LOS FUNCIONARIOS DEL MOPC -AD REFERENDUM AL PGN 2021. ID Nº 389237

Consulta 1 - b. El titular podrá incluir en su grupo familiar hasta una persona en situación de dependencia directa y/o bajo tutoría declarada, la cual deberá ser demostrada fehacientemente.

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
Sobre el punto, cual seria la vía o documento por el cual el titular demuestre fehacientemente la situación de dependencia directa de la persona para incluir en su grupo familiar? Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-02-2021
Serán los documentos de carácter legal que determine la tutoría de una persona, por razones de edad, discapacidad, o alguna otra condición. Esto en caso de menores de edad, personas con discapacidad, o padres en edad adulta, que se encuentren bajo la tutela del titular.		

Consulta 2 - Beneficiarios adherentes: d) padre/madre, esposo/esposa, suegro/suegra, pagando una prima, de acuerdo a la tabla de cálculos de edades y porcentajes.

Consulta	Fecha de Consulta	15-02-2021
Sobre el punto, en que caso el titular pagará la prima por su esposo/esposa de acuerdo a la tabla de edades y porcentaje?. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-02-2021
La redacción del mismo se encuentra en la Adenda 1.		

Consulta 3 - ASISTENCIA MEDICA SANATORIAL INTEGRAL

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2021
C. INTERNACIONES: Con cobertura inmediata, hasta 45 días de internación/beneficiario/año contrato... Favor aclarar si los 45 días de internación es por el tiempo que dura el contrato, en este caso dos años, o 45 días anual, total 90 días?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-02-2021
Se aclara que los 45 días se computará por cada año, entiéndase que 45 días para los primeros 12 meses, y a partir del mes 13 se contará nuevamente desde 0 (cero), y corresponderá nuevamente otros 45 días para los finales 12 meses del contrato.		

Consulta 4 - SERVICIO LABORATORIALES A DOMICILIO

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2021
----------	-------------------	------------

1- ACLARACION: Laboratorio de Análisis Clínicos: ¿Es correcta la interpretación que el servicio laboratorial a domicilio será en caso de que la persona no pueda trasladarse por sus propios medios por prescripción médica?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2021
-----------	--------------------	------------

Es correcta la interpretación

Consulta 5 - EXPERIENCIA EN PRESTACION DE SERVICIO

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2021
----------	-------------------	------------

2- Aclaración: Es correcta la interpretación que la experiencia en prestación de servicio de seguro de medicina prepaga será demostrada mediante un volumen de facturación del 70% del monto total de su oferta en cada uno de los últimos 3 (tres) años cerrados (2017; 2018, 2019)?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2021
-----------	--------------------	------------

Es correcta la interpretación

Consulta 6 - CARTA DE COMPROMISO

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2021
----------	-------------------	------------

3- Aclaración: Es correcta la interpretación que la Carta de compromiso referida en el numeral 6 del capítulo I. Requisitos documentales para evaluar el presente criterio tiene por objeto que la PRESTADORA declare contar con la capacidad de suministrar en tiempo y forma los servicios.?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2021
-----------	--------------------	------------

Es correcta la interpretación

Consulta 7 - LIBRE ELECCION

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2021
----------	-------------------	------------

4- Aclaración: Es correcta la interpretación en Condiciones Generales de la Prestación, ítem 8 que, la libre elección se dará solamente en los siguientes casos:

a) Consultas con profesionales médicos habilitados en la oferta por la oferente; b) Servicios de Urgencias en centros asistenciales habilitados por la oferente; c) Servicios Sanatoriales: Asunción: En 3 (tres) Centros Asistenciales. Gran Asunción: 3 (tres) Centros Asistenciales). 3 (tres) centros habilitados .; d) Medicina por imágenes: Asunción: En 2 (Dos) Institutos. . e) Servicios Laboratoriales: Asunción: En 2 (dos) Laboratorios.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2021
-----------	--------------------	------------

La libre elección se dará dentro de todos los servicios propuestos por el oferente, dentro de su oferta.